

# 呼和浩特9月已下了14天雨

# 周末有望“阳光明媚”

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 进入9月以来,呼和浩特地区降雨频繁,更是出现连续降雨天气,阳光难觅,不少市民纷纷调侃:“烟雨呼和浩特欢迎您”“我在呼和浩特过起了梅雨季”……那么,为何呼和浩特地区会频繁降雨,天气何时能放晴呢?呼和浩特市气象台天气预报员牛永梅表示,呼和浩特9月以来降水天数最高达14天,9月19日夜到20日白天还有一次中到大雨天气,此次降水过后,周末有望“阳光明媚”。

其中市区为13天;全市连续降水日数为6~9天,除清水河外,其余测站达到或突破历史同期最长天数,其中市区连续降水日数高达7天,为建站以来同期最长天数。

呼和浩特近期降水偏多的原因是:副热带高压长时间盘踞。自8月下旬开始,副热带高压北界在北纬40°附近长时间盘踞,为河套地区提供了源源不断的水汽,同时北方弱冷空气活动频繁,冷暖交汇使得呼和浩特地区出现了连续阴雨天气。

不过,受较强冷空气影响,9月21日白天,市区最高气温降至16℃,最低气温出现在22日早晨,北部武川降至1℃左右,可能出现霜冻或轻霜冻,其余地区降至4℃~5℃;20

日白天至夜间,全市大部有4~5级西北风,短时风力可达6级以上。

对此,气象部门提醒,市民需

关注天气变化,阴雨天气期间实时携带雨具,注意道路交通安全,大风、降温期间注意添衣保暖。

## “托关系”入学?29人被骗107万元!

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 有“关系”帮孩子入名校,靠谱吗?近日,呼和浩特市土默特左旗公安局破获系列诈骗案,抓获犯罪嫌疑人一名。

土默特左旗公安局刑事侦查大队大要案二中队近日连续接到数起诈骗报案,而这些案件全部指向了同一嫌疑人——张某。

据报案人描述,平日里张某自诩手握特殊人脉,声称有能力帮助孩子顺利踏入名校大门,以此诈骗家长钱财。

经民警初步侦查,发现此案件涉及十余名受害者,涉案金额较大。民警迅速成立专案组,全面开展细致侦查,对张某微信转账记录、银行账户流水等电子证据进行了深入审查,并对张某进行严密布控,一举将其抓获。张某到案后,对其诈骗行为供认不讳。

据张某交代,其诈骗所得主要用于偿还其他受害人款项及个人挥霍。民警通过核实,确认受害者29名,涉案金额高达107万元。

目前,犯罪嫌疑人张某因涉嫌诈骗已被土默特左旗公安局刑事拘留,案件正在进一步侦办中。



## 金秋乐丰收

9月19日,学生们在进行秋收作物运输比赛。当日,呼和浩特市玉泉区通顺街小学开展“中国农民丰收节”农耕趣味运动会,通过参与运南瓜、剥玉米、夹豆子等劳动竞赛项目,让孩子们体验劳动的艰辛和收获的喜悦,树立正确的劳动价值观,从小养成崇尚节俭、热爱劳动的良好品质。摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

## 遭遇问题种子的3位农户获赔266.2万元

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长) 9月11日,《北方新报》、内蒙古新闻网以《种植900多亩马铃薯 察右后旗3个农户遭遇问题种子》为题,对乌兰察布市察右后旗的朱先生、韩先生、樊先生3位农户种植了900多亩马铃薯遭遇问题种子,损失惨重的情况进行报道后,引起了社会各界的极大关注。

9月19日上午,察右后旗农牧业综合行政执法大队大队长张渊告诉记者,此事已得到了妥善解决。张渊说,该大队接到3位农户反映的情况后,迅速向上级部门进行了汇报。此事立即引起了旗委、政府的高度重视,责成察右后旗农牧和科技局依法介入调查,切实维护农户合法权益。随后,察右后旗农牧和科技局在协调专业鉴定机构进行田间鉴定的同时,又派出执法人员会同察右后旗公安局民警专程赶赴呼伦贝尔市,对出售问题种子的公司展开调查。随后,经协调,出售问题种子的呼伦贝尔恒吃农牧业股份有限公司(简称恒吃农牧业公司)负责人来到察右后旗,与3位农户就赔偿问题进行了协商,但双方当时未能达成解决方案。就在双方就赔偿问题陷入僵局时,《北方新报》、内蒙古新闻网对此事进行了采访报道。报道刊发后,出售问题种子的恒吃农牧业公司负责人再次来到察右后旗试图尽快解决此事。在察右后旗农牧和科技局执法人员的积极协调下,恒吃农牧业公司与3位农户就赔偿问题再次进行了协商,最终双方达成了赔偿方案,农户朱先生每亩获赔3000元,共计获赔171万元;农户韩先生和樊先生每亩获赔2800元,这两位农户共计获赔95.2万元。采访中,朱先生等3位农户对这一赔偿结果表示满意,并对执法部门和媒体在他们维权过程中给予的大力支持表达了由衷的感激之情。



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

凤凰于飞 万事顺遂



火凤凰  
最高奖金1,000,000元

面值30元

36-0898-00000001-000

再次相遇,一起感受文化魅力,祈盼美好希冀  
 体彩顶呱刮30元面值「火凤凰」带着吉祥好运与您  
 在传统福文化中,凤凰被认为是祥瑞的象征  
 凤凰鸣兆吉祥,万物更新共辉煌

不要通过任何手机App或网站购买体育彩票  
为保护您的权益,请到体育彩票实体店购买

**快乐购彩**  **理性投注**

中国体育彩票订阅号